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ATA DA IV SESSÃO DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da IV Sessão do Terceiro Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco)
realizada no décimo dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco (10/07/2025), às 19 horas e 30 minutos,
no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra
Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes na Sessão, a Vereadora Presidente Cristilene Bezerra de
Azevedo, a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da Silva e os
Vereadores Edilmo Lira, Wagner Ferreira Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva e Márcia Costa Araújo
Gomes. Deixou de comparecer o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto e o Vereador Leandro
Euclides Guedes Costa. Ao abrir a Sessão, a Vereadora Presidente submeteu em discussão, e posterior
votação, a Ata da III Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo, realizada no dia oito de Julho de dois
mil e vinte e cinco (08/07/2025). A votação aconteceu pelo painel eletrônico, sendo a Ata aprovada por
unanimidade entre os presentes. Após, a Presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura do Ofício 095/2025,
enviado pelo Prefeito Municipal, João Maria Andrade Furtado Filho, em carácter comunicativo informando
aos senhores Vereadores que o Vereador Edilmo Lira será o líder do governo perante esta Casa Legislativa.
Em continuidade, a Presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura dos requerimentos apresentados na noite,
iniciando pelo requerimento da própria Presidente solicitando a manutenção da pintura de sinalização de
todas as lombadas da cidade. O requerimento foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa da
requerente, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Em seguida, foi
lido na íntegra o segundo requerimento da Presidente, solicitando ao Poder Executivo a elaboração de um
Projeto de Lei instituindo a Semana de Conscientização e Prevenção ao Suicídio e Valorização da Vida. O
requerimento foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa da requerente, e posterior votação,
sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Sequencialmente, a 1ª Secretária realizou a
leitura do primeiro requerimento apresentado pelo Vereador Wagner Gonçalves, solicitando a mudança do
ramal que abastece a Comunidade de Palmatória e o devido abastecimento de água para as casas do lado
de  cima do  Sítio  Catolé.  O  requerimento  foi  submetido  em discussão,  iniciando  pela  justificativa  do
requerente, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. O segundo
requerimento do Vereador Wagner Gonçalves, solicitando o calçamento das vicinais do Assentamento Três
Corações, foi lido na íntegra e submetido em discussão, iniciando pela justificativa do requerente e debatido
pela Presidente que ressaltou a importância dessa manutenção para a localidade. Após a discussão o
requerimento foi submetido em votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Não
havendo mais pautas a palavra foi facultado aos demais Vereadores. Com a palavra, a Vereadora Janaína
Bezerra saudou a todos, e usou a tribuna para prestar contas de alguns requerimentos de sua autoria
apresentados no período anterior, a Vereadora explicou que, em uma reunião com o Prefeito reivindicou de
perto  as  necessidades  requeridas  e  aprovadas  por  todos  os  Vereadores,  reforçou  a  importância  da
interdição, no horária de entrada e saída de alunos, da via onde estão situadas as escolas Francisca Freire e
Manoel Felipe; cobrou a criação de um Projeto de Lei para isenção do IPTU para pacientes oncológicos e
pessoa com deficiência, explicando que o Prefeito se prontificou a ver vias legais para que o Projeto de Lei
seja  elaborado.  A  Vereadora  declarou  que  debateu  também  sobre  a  necessidade  do  aumento  de
profissionais psicólogos, psiquiatras e fonoaudiólogos, e o gestor municipal ficou de ver a viabilidade de
ampliação do quadro de funcionários  com a Secretaria  de Saúde.   A  Vereadora Prosseguiu sua fala
mencionando o Projeto de redução de carga horária para servidores pais de crianças com deficiência, que já
é aguardado há dois  anos pela Casa,  e  expôs que o Prefeito  afirmou que o Projeto chegará a Casa
Legislativa ainda neste Período Ordinário. A Vereadora agradeceu ao Prefeito pela atenção dada a todas as
pautas debatidas. Na oportunidade, a Vereadora parabenizou os jovens Mateus Soares e Cláudio Miranda
pela aprovação no concurso de Natal, expressou o seu prazer em parabenizar jovens que estudam e buscam
crescer, e citou como exemplo também o seu sobrinho, Irisvan Macêdo, que hoje está na Alemanha, porque
também buscou através dos estudos chegar aonde ele está. A Vereadora finalizou sua fala desejando que
outros jovens também possam ser exemplos e que, enquanto Vereadores,  eles possam sempre usar a
tribuna para parabenizar a todos os jovens que buscam crescer e se destacar. Fazendo uso da palavra, o
Vereador  Wagner  Gonçalves  saudou  a  todos,  parabenizou  o  Vereador  Edilmo  Lira  pela  nomeação  e
discorreu sobre seus requerimentos apresentados na noite. O Vereador aproveitou a palavra para comentar
sobre um questionamento levantado na Sessão anterior, sobre um advogado que entrou com um pedido de
cancelamento de um contrato de uma empresa prestadora de serviço, o Vereador disse que entrou em
contato com o advogado e que ele explicou que não tem nada de errado com o processo, não tem intenção
de prejudicar o trabalho da Presidente,  e  sim é uma recomendação do Ministério Público que tenha
concurso. O Vereador citou ainda que, a oposição enfrentou um processo no início do mandado e que isso
faz parte de um pleito democrático, e finalizou sua fala pedindo ao Prefeito a continuidade da parceria e
disposição de transporte para os desportistas. Com a palavra, o Vereador Edilmo Lira cumprimentou a
todos, agradeceu ao Prefeito pela nomeação de líder do governo desta Casa e comprometeu-se a buscar
sempre contribuir com o Poder Executivo e com o Poder Legislativo, representando esta Casa. O Vereador
parabenizou os colegas pelos requerimentos apresentados, e abordou sobre o pedido de abastecimento de
água para a Comunidade de Palmatória, explicando que já foi solicitado a COSERN o estudo de viabilidade
técnica para a extensão de rede e distribuição de água para o município. Pedindo parte na palavra, o
Vereador Wagner Gonçalves disse que entregou um ofício na COSERN com este pedido. Solicitando a
palavra, a Vereadora Márcia Costa sugeriu a inclusão das Comunidades P.A e Chico Borrola no estudo.
Retomando a fala, o Vereador Edilmo Lira explicou que esse estudo tem justamente a finalidade de analisar
a necessidade e a viabilidade em todas as comunidades da cidade, finalizando assim a sua fala.  Não
havendo mais oradores, a Presidente expressou sua satisfação em ter aprovado os requerimentos dessa
noite, e afirmou que Palmatória é a comunidade mais prejudicada pela falta de abastecimento de água.
Parabenizou o Vereador Edilmo Lira pela nomeação, agradeceu a aprovação de seus requerimentos e
explicou que, o Projeto de criação da Semana de Valorização da Vida foi uma iniciativa do Conselho Tutelar
e  que  o  Projeto  original  elaborado  pelos  conselheiros  será  entregue  anexado  ao  requerimento.  Na
oportunidade, a Presidente falou também sobre o pedido de cancelamento do atendimento jurídico para a
população, explicando que o processo enfrentado pela Câmara não trata de exigência de concurso. O
Vereador Edilmo Lira solicitou parte na fala para dizer que, enquanto Presidente, em 2020, ele instituiu o
atendimento jurídico para população e isso vem sendo mantido por todos os Presidentes porque é algo bom
para o povo e deve continuar. Continuando sua fala, a Presidente expressou sua surpresa com o pedido de
cancelamento de algo que beneficia a população, pois, a maioria dos munícipes não teriam condições para
arcar com atendimento jurídico, do início do ano até o momento foram realizados mais de 80 atendimentos
e continuará acontecendo, pois, a promotoria concedeu a liminar concedendo o direito da continuidade. A
Presidente desejou boa noite a todos e declarou encerrada a Sessão.  Plenário José Paiva Magalhães,
Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa,
lavrei a presente Ata nesta data.
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